

SMLOUVA O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI

Název: **Ostravská univerzita**
Sídlo: Dvořákova 138/7, 702 00 Ostrava
IČO: 61988987
Zastoupená: prof. MUDr. Jan Lata, CSc., rektor
Osoba zodpovědná za řešení projektu: prof. MSc. Vjačeslav Jurčenko, Ph.D.

(dále jen "Česká partnerská organizace")

a

Název: **Univerzita Komenského v Bratislave**
Sídlo: Šafárikovo námestie 6, P. O. Box 440, 814 99 Bratislava
IČO: 00397865
Zastoupená: prof. JUDr. Marek Števček, PhD., rector

Súčasť: **Univerzita Komenského v Bratislave,
Prírodovedecká fakulta UK**
Adresa: Ilkovičova 6, 842 15 Bratislava 4
Zastúpená: prof. RNDr. Peter Fedor, DrSc., dekan
Osoba zodpovědná za řešení projektu: doc. RNDr. Anton Horváth, CSc.

(dále jen "Slovenská partnerská organizace")

(všichni společně dále také jako "Smluvní strany" nebo samostatně jako "Smluvní strana")

za následujících smluvních podmínek:

I Účel smlouvy

Účelem smlouvy je vymezení spolupráce České partnerské organizace a Slovenské partnerské organizace při řešení společného bialternálního projektu s názvem Biochemie trypanosomatid: pohled ze strany přehlížených druhů (dále jen "Projekt") po podpisu Smlouvy o poskytnutí účelové podpory na řešení projektu výzkumu a vývoje uzavřené mezi Českou partnerskou organizací a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy k projektu číslo LUASK22033 a po podpisu Smlouvy o poskytnutí prostředků č SK-CZ-RD-21-0038 mezi Slovenskou partnerskou organizací a Agentúrou na podporu výskumu a vývoja k projektu číslo SK-CZ-RD-21-0038.

Tato Smlouva je uzavřena ve smyslu Zmluvy o budoucí zmluve o vzájomnej spolupráci uzatvorenej medzi stranami této Smlouvy dne 26.11.2021 reg.č. Z/2021/2955/XIII/PRIF/PCONMP.

II

Předmě smlouvy

1. Předmětem smlouvy je závazek České partnerské organizace a Slovenské partnerské organizace, že budou spolupracovat při řešení společného Projektu. Práva a povinnosti vzájemné spolupráce na řešení Projektu pro obě smluvní strany jsou:
 - a) Postupovat při řešení projektu v souladu s předmětem a cíli stanovenými v Projektu.
 - b) V případě nepředvídatelných vnějších příčin (např. přírodní katastrofa, požár, povodeň apod.) po vzájemné dohodě přijmout opatření k dosažení původních nebo relevantních cílů Projektu.
 - c) Postupovat podle harmonogramu Projektu
 - d) Řešením Projektu dousáhnout výstupů stanovených Projektem.
 - e) Vzájemně se informovat o průběhu a dosažených dílčích i celkových výsledcích Projektu.
 - f) Během osobních workshopů poskytovat a společně využívat vybavení a laboratoře k řešení Projektu.
 - g) Nakládat hospodárně, účelně a efektivně s finančními prostředky vyčleněnými a poskytnutými na řešení Projektu pouze z prostředků svých národních poskytovatelů, u kterých smluvní strany požádaly o veřejnou podporu formou dotace. Jakékoli reciproční a vzájemné spolufinancování poskytnutých finančních prostředků mezi smluvními stranami je zakázáno.
2. Výsledky Projektu jsou vlastnictvím strany nebo stran smlouvy, které je vytvoří. V případě výsledků Projektu, které jsou vytvořeny oběma smluvními stranami, vznikne k těmto výsledkům společné vlastnictví obou smluvních stran, které bude přiměřeně odpovídat splnění jejich pracovních úkolů na projektu, jakož i jejich příspěvkům a relevantním zájmům ve vztahu k Projektu.
3. Jakákoli další specifická práva a povinnosti, které vzniknou v průběhu řešení Projektu, budou k této Smlouvě dodány formou jednotlivých číslovaných dodatků ke Smlouvě.

III

Závěrečné ustanovení

1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnost dnem následujícím po jejím zveřejnění v příslušných registrech smluv.

2. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech rovné právní síly, z nichž dvě vyhotovení obdrží Česká partnerská organizace a dvě Slovenská partnerská organizace. Pokud je smlouva uzavírána elektronickými prostředky, je vyhotovena v jednom originále.
3. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této smlouvy a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené smlouvě připojují.

V *OSTRAVĚ* dne 20. 07. 2022

V *Bratislavě* dne 23. 7. 2022



OSTRAVSKÁ UNIVERZITA
Rektorát
Dvorská 7 / 701 03
www.osuc.cz

prof. MUDr. Jan Lata, CSc.
Rektor
Ostravská univerzita

prof. JUDr. Marek Stevček, PhD.
Rektor
Univerzita Komenského v Bratislavě

UNIVERZITA KOMENSKÉHO V BRATISLAVĚ
Prírodovedecká fakulta
Mlynská dolina, Ilkovičova 6
842 15 Bratislava - 18 -



**REKTOR
UNIVERZITY KOMENSKÉHO
V BRATISLAVE**
prof. JUDr. Marek Števček, PhD.

PriF-08-2019/OPV

SPLNOMOCNENIE

Podpísaný prof. JUDr. Marek Števček, PhD., **rektor Univerzity Komenského v Bratislave** so sídlom Šafárikovo nám. 6, 814 99 Bratislava, IČO: 00 397 865 (ďalej aj ako „*Univerzita Komenského*“), týmto


splnomocňuje: prof. RNDr. Petra Fedora, PhD,
dekana Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave (ďalej aj ako „*fakulta*“)

na všetky právne úkony v mene Univerzity Komenského za fakultu spojené s podávaním projektov APVV a realizáciou projektov v rámci výziev vyhlasovaných Agentúrou na podporu výskumu a vývoja, vrátane podpisovania všetkých zmlúv, týkajúcich sa projektov, dodatkov k týmto zmlúvam, ako aj iných listín vyžadujúcich si podpis štatutárneho zástupcu organizácie, najmä žiadosti o zmeny v projektoch, ročné a záverečné správy projektov, a pod.

V rozsahu tohto splnomocnenia je dekan povinný postupovať v súlade s platnými a účinnými právnymi predpismi a v súlade s vnútornými predpismi Univerzity Komenského v Bratislave.

Toto splnomocnenie sa udeľuje na dobu určitú, a to odo dňa jeho udelenia až do konca funkčného obdobia dekana fakulty.

V Bratislave dňa 01. 02. 2019

 , PhD.
kého

Toto splnomocnenie v plnom rozsahu prijímam.

V Bratislave dňa 01. 02. 2019

prof. RNDr.  , PhD.
dekan fakulty